1. Определите массу цилиндра из латуни объемом 20 см3. Плотность латуни 8,5 г/см3.

2.  Когда бак целиком наполнен керосином, то масса керосина равна 32 кг. Найти объем керосина в баке? 
3. Кусок металла массой 461,5 г имеет объем 65 см3. Определите плотность металла.
4. Чугунный шар объемом 125 см3 имеет массу 800 г. Сплошной этот щар или полый? Плотность меди 8,9 г/см3.

5. Точильный брусок, масса которого 300 г, имеет размер 15×5×2 см. Определите плотность вещества, из которого он сделан.

6. В бутылку вмещается 500 мл воды. Вместится ли в эту бутылку 720 г серной кислоты?
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